



Осенью 2025 года в Краснодарском крае вновь стартует Всероссийский Эко-Марафон ПЕРЕРАБОТКА под девизом «Сдай макулатуру — спаси дерево». Акция проводится при поддержке Министерства природных ресурсов Краснодарского края и краудфандинг проекта «Подари Дерево» www.подари-дерево.рф.

Главная задача акции - привлечь каждого к развитию вторичной переработки отходов, сокращению площади мусорных полигонов и рациональному использованию природных ресурсов.

В Павловском районе акция пройдет 3 ноября 2025 г.

Механизм акции: любое учебное заведение, предприятие, учреждение или физическое лицо может оставить заявку на сайте сдавайбумагу.рф и сдать любое количество макулатуры от 300 кг. Подать заявку на участие необходимо не позднее чем за 2 дня до даты проведения акции. Более подробная информация и просветительский материал в приложенных файлах и на сайте акции - сдавайбумагу.рф

Все желающие районы и города будут соревноваться в сборе макулатуры. По результатам будет составлен Зелёный рейтинг муниципалитетов края. Для участия в акции необходимо собрать более 300 кг макулатуры, компактно ее сложить и подать заявку на сайте Сдавайбумагу.рф

Вывоз макулатуры будет осуществляться исключительно транспортом организаторов акции.

Победители акции будут отмечены ценными призами (денежными сертификатами).

Если участники из одного района или города общими усилиями соберут более 2000 кг макулатуры, то мы наградим их премиями в размере от 2 р за 1 кг макулатуры. Остальные участники, собравшие от 300 кг, получат электронные сертификаты интернет-магазина Ozon. Все участники будут награждены благодарностями.

Можно сдавать документы администраций и организаций с истекшим сроком хранения, подготовленные к утилизации в установленном порядке. Мы гарантируем конфиденциальную утилизацию!

В муниципалитетах Краснодарского края был успешно проведен Всероссийский Эко-марафон ПЕРЕРАБОТКА «*Zдай бумагу* – *помоги СВОим*» - весна 2025 г. В ходе данной акции было собрано 54 865 кг макулатуры. Краснодарский край выручил от сбора макулатуры средства на сумму 109 730 руб. Отчет о перечислении средств будет предоставлен позднее.

Основная задача проекта — воспитание активной гражданской позиции, формирование культуры ресурсосбережения и ответственного потребления. Экомарафон направлен на стремление сохранить окружающую среду для последующих поколений, а также стимулирование развития «зеленого предпринимательства».

Наша команда регулярно проводит мероприятия по высадке лесов и борьбе с опустыниванием в разных уголках нашей страны.

Весной 2025 года в г. Сочи высадили 17 оливковых деревьев.

В декабре 2024 года наша команда высадила в г. Новороссийске саженцы платанов, сосен и миндаля. Также в декабре были посажены в г. Сочи санатории "Зеленая роща" саженцы фейхоа, апельсина, мандарина, лимона и олив. В г. Краснодаре высадили пушистые сосны, катальпы и платаны.

Осенью 2023 года на территории ЛНР недалеко от города Брянка была организована посадка деревьев на территории братской могилы времен ВОВ. Средства были собраны в рамках сбора макулатуры весной 2023 года.

Весной 2024 года были произведены высадки в нескольких регионах. В Ростовской области была произведена множественная высадка сосен и других деревьев. Мы высадили уникальную оливковую рощу в г. Сочи на территории санатория «Зеленая роща». В г. Краснодаре высадили более 40 новых деревьев. В Пензенской области, в районе деревни Красное Поле нашей командой Подари-Дерево было посажено 120 саженцев дуба. На Алтае появились новые 4000 деревьев. Подписывайтесь на нашу страницу в ВК vk.com/podariderevo и будьте в курсе последних новостей.

С уважением, Скоробогатов Сергей. Руководитель краудфандинг проекта <u>Подари-Дерево.рф</u> Руководитель федерального экологического проекта <u>Славайбумагу.рф</u> Член общественной палаты Московской области

Координатор проекта: Абраменко Виктория тел. +7 977-340-42-41

e-mail: 123sdai-bumagu@mail.ru

Приложение: пресс-релиз об акции на 2 листах, 3 информационных плаката, итоги акции весна 2025 г..